

Знамя труда



общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 99 (9176). Среда, 9 декабря 2015 года

Ц. 9 р.28 к.

Разная такая сельская страда...

НА ПРАЗДНИКЕ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА, словно по-новому, открываешь для себя деревню. Вот на экране её бескрайние поля, а вот и пахари, хлеборобы, животноводы, водители. Всё так узнаваемо и очень дорого сельчанам. Сельская страда такая разная... В страдную пору красотами любоваться им некогда, а вот сегодня смотрят на экран и по-доброму улыбаются – нет на земле краше малой родины.

Собрание проходило в зале районного Дома культуры. В тёплой, уютной атмосфере праздничное шоу в продолжение часа ничуть не утомило зрителей. Участники художественной самодеятельности, работники культуры подобрали хороший репертуар. Награждения перемежались лирическими напевами, озорными припевками.

Приветствия руководителей района были краткими, исполненными глубокого уважения к крестьянскому труду. Докладов не читали. Глава района Александр Николаевич Агеев поблагодарил труженников полей и ферм за преданность сельскому хозяйству, достигнутые результаты, выразил надежду на более благополучный грядущий 2016 год и вручил награды лучшим по профессии – две Почётные грамоты администрации района, тринадцать благодарственных писем администрации района и денежные премии. Прекрасная песня в подарок передовикам придала торжеству особую окраску.

Далее глава района вручил министерские и областные награды. Благодарностью Министерства сельского хозяйства отмечены директор ООО «Пинигинское» Павлова Ольга Валерьевна и агроном ОАО «Агро-

технический центр» Голуб Пётр Григорьевич. Благодарности губернатора Тюменской области удостоен механизатор ОАО «Нива» Заичкин Юрий Иванович.

Почётной грамотой Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области награждены механизатор ООО «Пинигинское» Макаров Сергей Анатольевич, водитель ОАО «Нива» Кулянов Александр Анатольевич, механизатор ЗАО «Маяк» Лашук Николай Николае-



вич, скотник СПК «Дубрава» Леонов Николай Николаевич, оператор машинного доения ООО «Петровское» Берлина Надежда Сергеевна, начальник производственного участка ОАО «Агротехнический центр» Вагнер Роберт Артурович, комбайнер ОАО «Агротехнический центр Бровкин Николай Иванович, тракторист ОАО «Агротехнический центр» Селивёрстов Сергей Николаевич, водитель ОАО «Агротехнический центр Комаров Александр Александрович.

От Тюменской областной Думы передовиков сельского хозяйства поздравил референт Горбунов Андрей Анатольевич. Он вручил подарки заведующей фермой СПК «Дубрава» Несмеловой Татьяне Викторовне, механизатору ОАО «Нива» Ткачёву Сергею Борисовичу, Селивёрстову Сергею Николаевичу (АТЦ).

Аплодисментами встретил зал Василия Бойчука, начальника сельскохозяйственного отдела администрации района. На него возложена вся ответственность за поступательное развитие главного сектора экономики района. В страдную пору его рабочий день начинается рано и заканчивается, как и у хлеборобов, поздно. В слова приветствия Василий Петрович вложил искреннюю признательность работникам сельского хозяйства за их тяжёлый, но прекрасный и благородный труд. Помятутя о главных задачах экономического развития региона, изложенных губернатором области Якушевым В.В. в Послании депутатам Тюменской областной Думы, В.П. Бойчук выразил уверенность, что Сорокинский район с инновационными задачами справится. Руководителям сельхозпредприятий были вручены благодарственные открытки губернатора области и денежные премии.

В завершение праздника на сцену вновь поднялся глава района А.Н. Агеев. Он ещё раз поздравил передовиков сельского хозяйства с успешным завершением года, пожелал здоровья и новых трудовых успехов.

Награждённых много, и это замечательно. Это значит, что у аграриев есть порох в пороховницах, есть стимул к новым рубежам, и есть надежда, что число передовиков сельскохозяйственного производства возрастёт.

НА СНИМКЕ: чествование директора ООО «Пинигинское» Ольги Валерьевны Павловой.

Людмила ДЮРЯГИНА.
Фото Надежды ГУГЕЛЬ.

Ярмарка удалась!

Из отдела экономики администрации Сорокинского муниципального района мы получили информацию по итогам ярмарки.

В ярмарке 5 декабря 2015 года приняли участие 1 обслуживающий кооператив, 32 личных подсобных хозяйств граждан, 5 предприятий и 2 предпринимателя района. Из других районов (Ишим, Упорово, Викулово, Омск) 18 индивидуальных предпринимателей 1 предприятие. Товарооборот составил 1 млн. 270 тыс.руб.

Представлен широкий ассортимент сельскохозяйственной продукции: мясо свинина, говядина, баранина, конина, гуси, утки, индюки, кролики, курицы, мясо копченое, мед и продукты пчеловодства, мясные полуфабрикаты, колбасы, сало свежее и солёное, шашлыки, рыба свежемороженая, копченая, солёная, сено, зерносмесь, ячмень, овес. Также в продаже были березовые веники, метлы, дрова. Перерабатывающие предприятия представили хлебоулочные и кондитерские изде-



...лия, выпечку, мясные полуфабрикаты.



А вот впечатление одного из наших читателей - Н.В. Денисова:

- Ярмарка впечатлила разнообразием мясной продукции. По-моему, люди были довольны.

Фото Надежды ГУГЕЛЬ.



ОБ ИСТОЧНИКАХ ФИНАНСИРОВАНИЯ ВЫПЛАТ ДЕНЕЖНОГО ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ЗА СОДЕЙСТВИЕ БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ.

В соответствии со статьей 25 Федерального закона от 6 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» и постановлением Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2006 г. № 662 «Об источниках финансирования выплат денежного вознаграждения за содействие борьбе с терроризмом» установлено, что выплата денежного вознаграждения лицам, оказывающим содействие в выявлении, предупреждении, пресечении, раскрытии и расследовании террористического акта, выявлении и задержании лиц, подготавливающих, совершающих или совершивших такой акт,

производится за счет средств, предусмотренных на оперативно-розыскную деятельность федеральным органам исполнительной власти, осуществляющим борьбу с терроризмом. Таким органом власти является ФСБ России.

Порядок и основания выплаты, а также органы, уполномоченные принимать решение о выплате вознаграждения, определены приказом ФСБ РФ от 16 октября 2010 г. № 507 «О денежном вознаграждении лиц, оказывающих содействие в выявлении, предупреждении, пресечении, раскрытии и расследовании террористического акта, выявлении и задержании лиц, подготавливающих, совершающих или совершивших такой акт».

Согласно данному правовому акту, основанием для выплаты денежного вознаграждения лицу, оказывающему содействие в выявлении, предупреждении, пресечении, раскрытии и расследовании террористического акта, является его личное участие в содействии, полученные значимые результаты в борьбе с терроризмом, а также предоставление им федеральному органу исполнительной власти,

осуществляющему борьбу с терроризмом:

1) достоверной информации о физическом лице (группе лиц), подготавливающем, совершающем или совершившем террористический акт (данные паспорта или другого документа, удостоверяющего личность, адрес места жительства или места пребывания физического лица (группы лиц), которая непосредственно привела к его выявлению и задержанию;

2) своевременного сообщения о готовящемся террористическом акте, которое непосредственно привело к выявлению, предупреждению (предотвращению) либо пресечению террористического акта;

3) достоверных сведений в отношении сил, средств, приемов и методов совершения террористического акта, которые непосредственно помогли в раскрытии и расследовании террористического акта;

4) другой важной информации, способствовавшей выявлению, предупреждению (предотвращению), пресечению, раскрытию и

расследованию террористического акта.

Размеры денежного вознаграждения определяются (устанавливаются) с учетом меры личного участия лица в данном содействии и полученных значимых результатов в борьбе с терроризмом в каждом конкретном случае индивидуально.

Решение о выплате вознаграждения принимается руководителями федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих борьбу с терроризмом, лиц, исполняющих их обязанности, или первых заместителей указанных руководителей.

Следует отметить, что согласно п. 8.1 ст. 217 НК РФ не подлежат налогообложению (освобождаются от налогообложения) доходы физических лиц в виде вознаграждения, выплачиваемые за счет средств федерального бюджета или бюджета субъекта Российской Федерации физическим лицам за оказание ими содействия федеральным органам исполнительной власти в выявлении, предупреждении, пресечении и раскрытии террористических ак-

тов, выявлении и задержании лиц, подготавливающих, совершающих или совершивших такие акты, а также за оказание содействия органам федеральной службы безопасности и федеральным органам исполнительной власти, осуществляющим оперативно-розыскную деятельность. Пункт 4 ст. 229 НК РФ освобождает физических лиц от обязанности включения в налоговую декларацию доходов в виде вознаграждения за содействие в предупреждении терроризма. Таким образом, не подлежит обложению налогом на доходы физических лиц сумма вознаграждения, полученная за содействие в предупреждении терроризма.

Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма предусмотрена статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Информация предоставлена Региональным управлением ФСБ Российской Федерации по Тюменской области.

Во имя милосердия

В России, как и во многих других странах третьего декабря, отмечается день инвалидов. Вот и в Сорокинском районе прошли мероприятия, приуроченные к этой дате.

2 декабря в комплексном



центре социального обслуживания населения прошла литературно-музыкальная программа «Впусти радость в сердце» для детей-инвалидов, организованная работниками КЦСОН и районной библиотеки. Мальчишки и девчонки с огромным удовольствием участвовали во всех конкурсах, отгадывали загадки, пели песни и танцевали – в этот день всё было для них, всё, чтобы они улыбались. В конце программы каждый ребёнок загадал желание, оторвав лепесток от цветика-семицветика.

ка. – Они обязательно сбудутся, надо только верить, – считают ребята.

Ещё одним мероприятием для людей с ограниченными возможностями здоровья стал концерт в районном Доме культуры «Во имя милосердия». 3 декабря к началу мероприятия столы, накрытые разными вкусностями, уже ждали гостей. Среди тех, кто собрался в зале РДК, были люди разного возраста, разных профессий, все, кого объединило стремление к прекрасному. На встречу с ними пришли глава Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев и заместитель главы МР по социальным вопросам Е. Н. Гараба. Когда горячий чай уже был на столах, Александр Николаевич сказал много тёплых слов в адрес присутствующих, он пожелал им счастья, благополучия, здоровья и удачи на протяжении всего жизненного пути. А также наградил призами за поделки, выставка которых располагалась на первом этаже РДК. Среди работ, представленных на выставке, работы по вязанию, вышивке, резьбе по дереву, оригами, живописи, бисероплетению и многих других. Отметил и тех, кто дружит со спортом и занимается в различных его видах достойные места на областном уровне. Вручил приветственные адреса, похвалил за активный образ жизни.

Л.В. Романова, директор Сорокинского благотворительного фонда, тоже поприветствовала участников мероприятия, пожелала им здоровья, благополучия, терпения, дальнейших успехов и вручила подарки.

За первое место в выставке поделок глава района А.Н. Агеев наградил ценными призами В.В. Желтоухова (с. Готопутово), за второе место – В.Я. Дутову (с. Знаменчиково) и Т.М. Макаренко (с. Б. Сорокино), третье место в выставке заняла группа «Фантазия», её участники проходят реабилитацию в отделении дневного пребывания КЦСОНа. Не остались в стороне и дети. Шепелева Елена, Лысенко Денис, Шерстобитов Евгений, Шерстобитов Кирилл, Гулина Мария, Гулин Сергей, Анохина Кристина, Нестерова Кристина, Александров Дмитрий, Носонов Александр, Балабанов Максим, Мыцык Александр за свои труды были награждены сладкими призами. После этой приятной ноты работники культуры приняли эстафету и показали приглашённым чудесный спектакль.

Дружно посидеть за кружкой



чая и поговорить о насущном имели возможность все: и взрослые и дети. Прошло ещё одно хорошее мероприятие, где царил атмосфера добра, любви и понимания.

Виктория ШТРИККЕР.



ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Играем и учимся вместе с родителями

В ноябре в МАУ ДО «Сорокинский центр развития ребенка – детский сад № 1» прошёл мастер-класс для родителей – логопедическая разминка «Весёлый язычок». Проводился он в целях формирования у мам и пап представлений о методах и приёмах развития мелкой моторики детей дошкольного возраста, ознакомления с правилами организации и проведения артикуляционной гимнастики при выполнении логопедических домашних заданий.

Вообще цель артикуляционной гимнастики – выработка полноценных движений и определённых положений органов артикуляционного аппарата, необходимых для правильного произношения звуков. Артикуляционная гимнастика является основой формирования речевых звуков. Ранее методикой её проведения владели только специалисты-логопеды. На современном этапе её должен освоить каждый родитель. Одна из наиболее важных рекомендаций по проведению артикуляционной гимнастики – ежедневное многократное выполнение упражнений. Во время мастер-класса родители совместно с ребёнком выполнили множество артикуляционных упражнений и наверняка запомнили их.

Известно, что развитие речи тесно взаимодействует с развитием мелкой моторики. На занятии родители познакомились с методами и приёмами её развития (например, упражнение «Играем с пальчиками»).

Для освоения упражнений по обучению правильному дыханию, которое очень важно для развития речи, родителям был предложен сундучок с предметами (воздушный шарик, трубочка для коктейля, крупа и др.). Вместе с детьми они надували шарики, а затем играли с ними. С помощью трубочки для коктейля под радостные возгласы детей папы делали «бурю» в стакане с водой, дули через трубочку, загоняя мячик из ваты в ворота.

Родителям также было предложено самостоятельно изготовить сенсорную игрушку «Гусеница», которую дома можно использовать для развития у малыша мелкой моторики и сенсорного

восприятия. Проявив фантазию и приложив усилия, затратив совсем немного времени, папы своими руками сделали полезные игрушки для своих детей.

А методика изготовления «Гусеницы» проста: в ненужные детские колготки насыпаем любую крупу. Формируя шарики, перевязываем их ниткой, насыпаем другую порцию крупы – и снова перетягиваем. На завершающем комочке делаем головку гусеницы – и наша игрушка готова! Можно менять звучание таких игрушек, насыпая другой наполнитель.

Современные дошкольники порой загружены не меньше взрослых. Посещая детский сад, различные кружки и спортивные секции, они получают большое количество информации, устают физически и эмоционально. Такие нагрузки отрицательно сказываются на психическом здоровье детей, поэтому так важно в работе с ними использовать упражнения на релаксацию. Родителям вместе с детьми было предложено познакомиться с игрой на релаксацию – «Самолетик пожеланий». Все вместе вспомнили, как изготавливаются самолётики из бумаги, помогли друг другу их сделать, а потом запускали с пожеланиями.

В завершение мероприятия родители ознакомились с буклетом «Умные пальчики» и получили рекомендации на тему: «Как мы с этим поиграем, или чем занять ребёнка дома».

Проведённая совместная работа с родителями показывает, что использование логопедических приёмов в семье при тесном сотрудничестве родителей и детей помогает в скорейшем решении задач коррекционного воздействия.

Учитель-логопед МАУ ДО «Сорокинский центр развития ребёнка – детский сад № 1»
Елена Владиславовна Воробьёва.



ПАМЯТКА О ПОРЯДКЕ ДЕЙСТВИЙ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА, КОТОРЫЙ МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ ВЗРЫВНЫМ УСТРОЙСТВОМ

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Подобные предметы обнаруживают в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах.

Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринять?

Порядок действий при обнаружении подозрительного предмета:

- категорически запрещается трогать, вскрывать, передвигать или предпринимать какие-либо иные действия с обнаруженным предметом;
- не рекомендуется использовать мобильные телефоны и другие средства радиосвязи вблизи такого предмета;
- необходимо немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в полицию или иные компетентные органы.

В общественном транспорте:

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте:

1. Опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить.
2. Если её хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю.

В подъезде жилого дома:

Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома:

1. Спросите у соседей. Возможно, он принадлежит им.
2. Если владелец предмета не установлен – немедленно сообщите о находке в компетентные органы.

В учреждении:

Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, организации:

1. Немедленно сообщите о находке администрации или охране учреждения.
2. Зафиксируйте время и место обнаружения неизвестного предмета.
3. Предпринимайте меры к тому, чтобы люди отошли как можно дальше от подозрительного предмета и опасной зоны.
4. Дождитесь прибытия представителей компетентных органов, укажите место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.
5. Не паникуйте. О возможной угрозе взрыва сообщите только тем, кому необходимо знать о случившемся.

Также необходимо помнить, что внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. На наличие взрывного устройства, других опасных предметов могут указывать следующие признаки.

Признаки взрывного устройства:

- присутствие проводов, небольших антенн, изоляторы, шпагата, веревки, скотча в пакете, либо торчащие из пакета;
- шум из обнаруженных подозрительных предметов (пакетов, сумок и др.). Это может быть тиканье часов, щелчки и т.п.;
- наличие на найденном подозрительном предмете элементов питания (батареек);
- растяжки из проволоки, веревки, шпагата, лески;
- необычное размещение предмета;
- наличие предмета, несвойственного для данной местности;
- специфический запах, несвойственный для данной местности.

На основании информации Национального антитеррористического комитета
<http://nac.gov.ru/content/4929.html>

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! Завершается первая декада декабря. Осталось двадцать с небольшим дней до начала нового года и ещё чуть меньше до завершения подписки на районную газету «Знамя труда». Постарайтесь успеть попасть в число читателей «Знаменки», есть ещё время!

Любовно тебя называют «районка».
Ты – в жизни у каждого, в каждой судьбе.
Ты – словно любимая с детства сторона.
И сердце всё чаще стремится к тебе.

В 2016-й год -
с газетой «Знамя труда»!

Во славу матери

В ДЕНЬ МАТЕРИ, КОТОРЫЙ ОТМЕЧАЛСЯ В РОССИИ В ПОСЛЕДНЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ НОЯБРЯ, В РАЙОНЕ СОСТОЯЛОСЬ МНОГО МЕРОПРИЯТИЙ, ПРОСЛАВЛЯЮЩИХ ЖЕНЩИНУ-МАТЬ. В ШКОЛАХ, ДЕТСКИХ САДАХ, БИБЛИОТЕКАХ, ДОМАХ КУЛЬТУРЫ ПРОХОДИЛИ БЕСЕДЫ, ВСТРЕЧИ, КОНЦЕРТЫ В ЧЕСТЬ МАТЕРЕЙ И БАБУШЕК.

«Всё на земле – от материнских рук»

Так назывался концерт, посвящённый Дню матери, который 26 ноября собрал мам и бабушек учащихся Сорокинской СОШ № 2. Его подготовили педагоги и дети школы совместно с артистами РДК.

Душевные песни о мамах и семейном счастье – «Родители



наши», «Милая мамочка», «Мама – нет слова родней», «Счастье» и другие исполнили хор учащихся 2 класса (рук. – Т.А. Новосельцева), дуэт в составе учениц 8 класса Ольги Акулиной и Екатерины Цыганковой, солистки РДК Татьяна Свирина, Алёна Водкина, Ирина Тиунова. Красивое стихотворение о маме прочитала первоклассница Саша Косульникова. Танцы «Осень», «Чунга-чанга» зрительницам подарили участники танцевальной группы «Апельсин» (рук. – Н.М. Одышева).

На память о встрече учащиеся начальных классов подарили гостям сделанные своими руками оригинальные поздравительные открытки и цветы. По окончании концерта мам и бабушек вместе с детьми пригласили на чаепитие.

В кругу друзей поговорим о маме

В День матери в литературном салоне районной библиотеки состоялось заседание поэтического клуба «Апрель» под названием «Самая родная и любимая», посвящённое этому светлому и доброму празднику.



Во встрече приняли участие Л.Г. Фефилова, В.Н. Редикульцева, М.Ф. Фадеева, Т.Г. Комарова, Л.Г. Савельева, В.Г. Антоненко, Т. В. Плотникова. Вели мероприятие руководитель клуба Т.А. Губских и библиотекарь И. А. Долгодуш.

Заседание началось с притчи об ангеле, имя которого – Мама. Каждый из присутствовавших сразу подумал о своей маме – самой родной, самой любимой.

Нахлынули воспоминания, и вот уже члены клуба рассказывают о своём детстве, о человеке, которому обязаны своим появлением на свет, вспоминают мамины колыбельные песни, и те, что сами когда-то пели детям, а сегодня поют внукам. И зазвучали колыбельные. Разные: современные и пришедшие к нам из далёкого прошлого. Когда их исполняли по кругу, глаза участниц встречи светились бескрайней материнской любовью и необыкновенной нежностью.

Авторы читали свои стихи, посвящённые маме, семье. Лилась беседа о жизни, о счастье, о любви. Доброе, ностальгическое настроение долго не покидало всех, кто имел счастливую возможность пообщаться в этом прекрасном кругу друзей.

Год литературы

«В книге радуго открой»

Знакомство с библиотекой для первоклашек – это открытие нового, волшебного и необычайно интересного мира. И начинается оно с экскурсии по библиотеке. С этой целью для учащихся 1 «А» класса СОШ № 3 (учитель – Киселева Наталья Александровна) 2 декабря в районной библиотеке была организована познавательная экскурсия, которая прошла в увлекательной игровой форме.

Во время этой встречи ребятам рассказали, как устроена библиотека, что такое абонемент, читальный зал, читательский формуляр. Дети с интересом узнали, что в древности люди использовали для письма папирус (в Египте) и глиняные таблички (в Междуречье).

Библиотекарь предложила юным гостям самим попробовать написать письмо, как делали это в древности. Используя пластилин, ребята изготовили небольшие чаши, на которых написали следующее сообщение, адресованное мамам: «Я ушла (ушёл) к бабушке». Для создания письма ребята использовали тоненькие деревянные палочки. Получилось у всех! Каждый подошёл к этому заданию творчески.

Познакомились дети и с правилами пользования библиотекой, графиком её работы, узнали полезные сведения о формуляре, учились правильно обращаться с книгами и журналами. Также библиотекарь обсудил с детьми, как нужно относиться к книге, чтобы она как можно дольше радовала читателей своим внешним видом.

В ходе экскурсии учащиеся совершили увлекательное путешествие по библиотеке. Ребята побывали во всех отделах, но больше всего им захотелось задержаться в уголке детской литературы, где они увидели много красивых, богато иллюстрированных детских энци-

клопедий и справочников, сказок и рассказов. Кроме того, первоклассникам показали яркие и красочные детские журналы, которые они тут же с большим интересом просмотрели и почитали.



советы. Выбранные детьми книги «библиотекарей» записывали в формуляры, напоминая при этом, на какой срок они выдаются.

В конце игры дети вместе с ведущим обсудили мероприятие, поговорили о том, что им больше всего понравилось.

Малышей пригласили прийти в библиотеку вместе с родителями. Надеемся, что эти ребята станут нашими постоянными читателями!

Анжелика МЕЙЕР.

«ВОССЛАВИМ ЖЕНЩИНУ, ЧЬЁ ИМЯ – МАТЬ»

29 НОЯБРЯ 2015 ГОДА В РДК СОСТОЯЛСЯ БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ В ЧЕСТЬ ДНЯ МАТЕРИ. ОТКРЫЛИ ЕГО «ВАЛЬСОМ ЦВЕТОВ» УЧАСТНИКИ ТАНЦЕВАЛЬНОЙ ГРУППЫ РАЙОННОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ «РАЗНОЦВЕТНЫЕ ГОРОШИНЫ» ПОД РУКОВОДСТВОМ ТАТЬЯНЫ РОМАН. ПЕСНЮ «МАМИНЫ ГЛАЗА» ПРОНИКНОВЕННО ИСПОЛНИЛА ОКСАНА ТИТАРЕНКО.

С праздником всех присутствовавших поздравил заместитель главы администрации Сорокинского муниципального района Василий Петрович Бойчук:

– Мама – самое дорогое слово для каждого из нас. Нет человека ближе, чем родная мама. Матери занимаются большой и очень важной работой – воспитывают подрастающее поколение. Кроме этого, женщины заняты во всех отраслях экономики района. Пожалуй, сегодня нет такого места, где бы они не трудились, и за всё это им огромное спасибо!

Особая благодарность – мамам, воспитывающим трёх и более детей, это большая смелость и ответственность. Всем вам – счастья, здоровья, взаимопонимания, любви и уважения ваших детей!

От лица администрации Сорокинского муниципального района В.П. Бойчук вручил благодарственные письма за достойное воспитание детей, сохранение семейных традиций и активную общественную деятельность в связи с празднованием Всероссийского Дня матери Анне Дмитриевне Подлипаи, Оксане Леонидовне Сошневой, Наталье Михайловне Тихих, Валентине Николаевне Редько, Татьяне Фёдоровне Локшиной, Галине Николаевне Вагановой.

В продолжение программы, вызывая улыбки умиления, на сцену вышли поздравить мам и бабушек самые маленькие воспитанники детского сада № 1 (воспитатель – Н.С. Подлипаева). Немного волнуясь, малыши прочитали стихи о маме.

Чудесные номера подарили гостям праздника танцевальные группы под руководством Натальи Одышевой, Татьяны Роман, Натальи Лаврёновой.

Рассмешила зрителей сценка – жизненная зарисовка, рассказывающая о взаимоотношениях мамы и сына-школьника, в исполнении Алёны Водкиной и Станислава Мордасова.

Хорошее настроение подарили женщинам солисты РДК Галина Келле, Татьяна Свирина, Алёна Водкина, Ирина Тиунова, Юрий Кухаренко, группа «Визит». Отрадно, что репертуар этих любимых сорокинской публикой исполнителей постоянно пополняется новыми песнями. Приятно было видеть на сцене и начинающих вокалистов – Елену Свиринову (рук. – Марина Мартынова), Алину Водкину (рук. – Алёна Водкина) и дуэт «ЛенТа» в составе Елены Мезенцевой и Татьяны Лаковой (рук. – Геннадий Прибылов).

Много тёплых, задушевных слов прозвучало на концерте в адрес мам и бабушек, поэтому домой они уходили в приподнятом настроении.



Марина ЛАКМАН.
Фото автора.